

*Check against delivery*

**ВЫСТУПЛЕНИЕ**  
**представителя Российской Федерации в Пятом комитете**  
**Генеральной Ассамблеи ООН в ходе основной части**  
**73 - й сессии по вопросу «Организация работы»**

9 октября 2018 г.

Уважаемая госпожа Председатель,

Прежде всего, хотели бы поздравить Вас от лица российской делегации с избранием на пост Председателя Пятого комитета. Позвольте пожелать Вам и Вашей команде успехов в этой нелегкой, но важной деятельности. Выражаем признательность и сотрудникам Секретариата ООН за их неустанную поддержку по всем аспектам функционирования нашего органа, а также хотели бы поприветствовать представителей государств-членов в связи началом работы основной части 73-й сессии Пятого комитета.

Отмечаем, что нам предстоит рассмотреть широкий круг вопросов, включенных в повестку дня сессии, и выработать целый комплекс многоплановых решений по административно-бюджетным аспектам работы Организации. Традиционно исходим из того, что оживленные и непростые дискуссии по предложенной проблематике завершатся принятыми на основе консенсуса решениями в четко установленные сроки.

В ходе текущей сессии планируем особое внимание предстоящему обсуждению тематики управления людскими ресурсами (УЛР), шкал взносов для распределения расходов ООН и для распределения расходов на операции

ООН по поддержанию мира, обзора эффективности административного и финансового функционирования и улучшения финансового положения Организации, общей и пенсионной систем ООН, общеорганизационной системы планирования ресурсов «Умоджа» и, конечно, всем вопросам, связанным с реализацией проектов ООН в области строительства и ремонта зданий.

В рамках дискуссий по УЛР продолжим изучение такой важной составляющей всего реформенного «пакета» Генсекретаря, как преобразование подразделений ООН, отвечающих за кадровую работу Организации. К сожалению, в ходе 72-й сессии нам в Комитете не удалось прийти к единому заключению по этому важнейшему аспекту реформы управления ООН. Надеемся, что на текущей сессии нам будет предоставлена более полная информация о параметрах осуществления этой реформенной инициативы и мы сможем достигнуть бóльших результатов в деле согласования наших позиций по поиску наиболее оптимального варианта организации кадровых структур ООН.

Значительная часть наших заседаний будет посвящена анализу проектов, связанных с капитальными инвестициями и инфраструктурными проектами. Исходим из того, что любые решения по шаговой реализации каждого из начинаний в сфере ремонтно-строительных процессов в Организации должны быть подконтрольны государствам-членам и приниматься Генассамблеей в каждом случае точно, применительно к каждому из них. Полагаем, что в вопросах покрытия сопутствующих расходов необходимо руководствоваться самой обновленной информацией, чтобы государства-члены заплатили именно ту сумму, которая будет требоваться для эффективного и успешного завершения того или иного проекта.

В контексте рассмотрения проблематики внедрения общеорганизационной системы планирования ресурсов «Умоджа» будем настаивать на предоставлении Секретариатом четких планов по ее

реализации с тем пониманием, что «Умоджа» задумывалась как проект, который должен был привести к экономии средств ООН и их эффективному использованию, а не дополнительным затратам.

В заключение, госпожа Председатель, позвольте выразить готовность российской делегации к самому тщательному и конструктивному рассмотрению под Вашим руководством этих и других вопросов повестки дня в ходе заседаний основной части сессии Пятого комитета.

Благодарю за внимание.